

VI PITATE - MI ODGOVARAMO

Smiju li djedovi i bake dovesti i dolaziti po djecu u vrtić?

Odgovor citiran iz Uputa HZJZ-a

Pratnja djece do školske ustanove ili iz nje. Dijete roditelj/skrbnik dovodi i odvodi iz ustanove na način da je u pratnji jednog djeteta uvijek jedna odrasla osoba/roditelj/skrbnik.

Kada je god moguće, u pratnji pojedinog djeteta uvijek je ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe.

Rizični pratitelji. Kada god je moguće, u pratnji djeteta treba biti odrasla osoba koja živi u istom kućanstvu s djetetom te upravo ona osoba koja je, u odnosu na druge osobe koje bi mogle dovesti i odvesti dijete, uključena u takav tip dnevnih aktivnosti da je njena mogućnost zaraze s COVID-19 najmanja.

Kada god je moguće, u pratnji djeteta treba biti odrasla osoba koja ne spada u rizičnu skupinu na obolijevanje od COVID-19, to jest nije starije životne dobi (65 i više godina) niti je kronični bolesnik.

Smiju li majke koje su kući na porodiljnom i rodiljnom dopustu dovesti djecu u vrtić?

Odgovor citiran iz Uputa HZJZ-a

Ostanak kod kuće kada je to moguće. Također potičemo ostanak kod kuće sve djece za koju se to može osigurati, s obzirom da broj djece u vrtićima i školama može biti takav da se mjere fizičkog razmaka u tim kolektivima neće moći poštovati.

Izmjenjuju li se djeca svakih 15 dana ili smiju samo nastaviti pohađanje vrtića i u drugom terminu?

Odgovor citiran iz Uputa HZJZ-a

Organizacija rada s djecom. Boravak u vrtićima neophodno je organizirati na sljedeći način:

- odgojno-obrazovne skupine djece s manjim brojem uvijek iste djece (po mogućnosti do 9 djece u grupi i jedan odgajatelj/nastavnik što ukupno daje po mogućnosti 10 osoba – nakon formiranja skupine djece, 14 dana od početka primjene ovih uputa uključujući neradne dane, ne primaju se nova djeca u skupinu)

Daljnje pojašnjenje:

Prvi turnus za koji se može prijaviti dijete (u slučaju da ne postoji nikakva druga mogućnost njegova zbrinjavanja) je od 11. do 24. svibnja. Dijete može biti prijavljeno i za sljedeći turnus koji traje od 25. svibnja do 7. lipnja, kao i za onaj naredni, treći turnus, koji će započeti 8. lipnja i trajati do 21. lipnja. Termini i pristupi mogu se promijeniti ovisno o promjenjivosti epidemiološke situacije u narednom periodu te eventualnih novih mjera koje će donijeti Nacionalni stožer civilne zaštite, Hrvatski zavod za javno zdravstvo ili drugo nadležno tijelo.

S kojim datumom se ispisuju školski obveznici?

Ukoliko dijete koje je školski obveznik više neće pohađati vrtić, prijedlog je da se ispiše s 29. svibnjem (zadnji „radni“ dan u ovom mjesecu). Zahtjev za ispisom djeteta iz Dječjeg vrtića Rijeka može se dostaviti elektroničkom poštom na adresu voditeljice pripadajućeg centra predškolskog odgoja (CPO Maestral: iris.pinzovski@rivrtici.hr ; CPO Potok: vanessa.sculac@rivrtici.hr ; CPO Turnić: aleksandra.simcic@rivrtici.hr ; CPO Zamet: alida.anic@rivrtici.hr). U zahtjevu je potrebno navesti ime i prezime djeteta, OIB djeteta, CPO i PPO koji dijete polazi. Također je u zahtjevu važno navesti kako osoba koja podnosi zahtjev za ispisom djeteta, svojim potpisom s punom odgovornošću jamči suglasnost drugog roditelja/skrbnika/udomitelja.

Roditeljima je potrebno da jedan tjedan dijete ide pon-sri-petak i onda drugi tjedan uto-čet, znači svaki drugi dan bi dolazio u vrtić? Hoće li biti umanjena rata?

Mjesečna cijena usluge obračunavat će se sukladno broju dana korištenja usluge, sukladno Zaključku gradonačelnika od 27. ožujka i 5. svibnja.

Mora li se javiti odgajatelju da dijete neće dolaziti u vrtić sada dok je ova situacija?

Ukoliko dijete u narednom periodu neće dolaziti u jaslice/vrtić, roditelj Nije dužan o tome izvijestiti vrtić. Kako se usluge vrtića neće koristiti, roditelj neće biti u obvezi plaćanja (niti paušala), sukladno Zaključku gradonačelnika.

Mene zanima, ako dijete ispišemo iz vrtića, da li ga ponovno možemo upisati u devetom mjesecu, u isti vrtić i u istu grupu? Želimo sačuvati mjesto.

Nije potrebno dijete ispisivati iz vrtića jer roditelj ionako neće imati nikakvih troškova ukoliko dijete ne dolazi u vrtić. Ovo vrijedi do neke nove odluke koja će biti donijeta sukladno mogućim promjenama epidemiološke situacije. Ukoliko se dijete ispiše, više neće biti polaznik vrtića te će ući u proceduru ponovnih upisa. Ukoliko pod ispisom zapravo mislite na privremeno nekorištenje usluga vrtića, ni to u ovom trenutku nije potrebno jer to podrazumijeva plaćanje paušala. U slučaju da od 1. rujna budemo imali redovitu, uobičajenu situaciju, bez restriktivnih zaštitnih mjera radi suzbijanja širenja bolesti COVID-19, Vaše dijete bi trebalo biti u istoj odgojnoj skupini.

Međutim, nigdje ne piše koje su daljnje obveze nas kao roditelja, kako da djecu upišemo u sljedeću godinu te moramo li se javiti nekome od vas da dijete neće dolaziti u narednim mjesecima u vrtić. Isto tako ne piše niti koliko će se naplaćivati taj period u kojem dijete neće dolaziti.

Dijete koje je već upisano u vrtić ne treba se ponovno upisivati, već roditelj podnosi Zahtjev za nastavak korištenja usluga u za to predviđenom roku. O provođenju ovoga postupka obavijestit ćemo Vas narednih dana.

Da li se dijete vraća u svoju grupu, kod svojih teta i svojih prijatelja? Naša grupa inače ima 12 polaznika, što ako bi svih 12 se prijavilo da će dolaziti u vrtić?

Organizacija rada u uvjetima epidemije zahtjeva uvažavanje prije svega brojnih epidemioloških odredbi, koje se odnose i na manji broj djece u odgojnim skupinama i na prilagođene organizacijske uvjete koji nikada do sada nisu bili u primjeni. Kakva će točno biti organizacija rada, ovisit će o obimu iskazanih potreba roditelja, prisutnosti dosadašnjih djetetovih odgojitelja i drugim čimbenicima. 11.5. ne kreće provedba redovitog i uobičajenog rada, već rada u specifičnim uvjetima, uz preporuku ostanka djece kod kuće, ukoliko je to ikako moguće.

Što točno znače datumi kada ću dovesti dijete u vrtić? Da li će se svakih dva tjedna izmjenjivat teta, kompletna grupa djece ili nešto treće?

Datumi koji su navedeni u prijavnom obrascu označavaju turnuse unutar kojih će se provoditi rad s formiranim skupinama djece u periodu od 14 dana, sukladno preporukama HZJZ-a. Kakva će točno biti organizacija rada, ovisit će o obimu iskazanih potreba roditelja, raspoloživim resursima i drugim čimbenicima.

Ako dovedem dijete 25.5. i njegova grupa bude popunjena, da li to znači da će ići u neku drugu grupu kod nepoznatih teta?

Ukoliko dijete bude prijavljeno i za prvi turnus koji započinje 11. svibnja, ne znači da će sa sigurnošću biti kod svojih odgojitelja. Broj je djece ograničen, epidemiološki zahtjevi su striktni te u ovom periodu predstavljaju imperativ kojeg smo se dužni pridržavati. Uvjeti rada nisu redovni, već se radi o izvanrednim okolnostima. Upravo se zbog toga apelira na ostanak djece kod kuće kada je to moguće.

Potičete ostajanje djece doma. Da li to znači da ga 11.5. mogu dovesti, pa onda 12.5. ostane doma (jer je poslodavac odlučio da sam taj dan slobodna), pa ga opet dovedem 13.05. jer opet radim i nemam kamo sa njim?

Da, točno ste naveli, odnosno pretpostavili. Dijete može doći 11. svibnja, a 12. svibnja, ukoliko za to imate mogućnost, dijete može ostati kod kuće i ne doći u vrtić. Obračun plaćanja vršit će se po danima prisutnosti djeteta.
